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A korábbi ciklusban tizenöt, most hat városi cégnél volt vezetőváltás 

Gyakoriak a helycserék 
A jelentősebb, 100%-ban vagy részben önkormányzati tulajdonú gazdasági 
társaságok vezetőcseréi 1998-2002 között, illetve 2002. október 21. után 
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'A céget 1998-2002 között alapították 

Tizenöt önkormányzati, vagy részben önkor-
mányzati tulajdonú cég vezetésében történt vál-
tozás az elmúlt négy év során. Az új városvezetés 
hivatalba lépése óta öt cégvezető vált meg önként 
vagy kényszerűen hat társaság vezetői poszt-
jától. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

Öt, száz százalékban az önkormányzat tulajdoná-
ban lévő társaság élére neveztek ki új igazgatót az 
elmúlt négyéves ciklusban. Mindössze három tár-
saság vezetésében nem történt változás, miközben 
az önkormányzat négy új városi céget is létreho-
zott. 

A részben önkormányzati tulajdonú cégek igaz-
gatói közül tíznek kellett távoznia az előző négy 

esztendőben. Hat új társaság is létrejött, amelyek-
nek részben ugyancsak az önkormányzat a tulajdo-
nosa. Összesen tehát 25 új igazgató nevével kellett 
megismerkedniük a szegedi polgároknak az elmúlt 
négy esztendőben. 

Eddig az új városvezetés hat cég élére öt új igazga-
tót nevezett ki, ám a változások sora várhatóan 
még nem teljes, hiszen a polgármester a teljes ön-
kormányzati cégstruktúra átalakítását és átlátha-
tóvá tételét ígérte. , 

Az előző ciklusban jegyzőt és jegyzői irodavezetőt 
is váltott az önkormányzat. A jegyzői pályázatot ki-
írták, így a közeli jövőben új jegyzője lesz Szeged-
nek. A polgármesteri hivatal öt szakirodájában is 
történt vezetőváltás a korábbi ciklusban. A tavaly 
őszi választásokat követően öt iroda élén került sor 
személycserére. 

Ismét új jövevények 
a vadasparkban 
Fchcr arcú saki, illetve selyem-
majmocska született a Szegedi 
Vadasparkban. Ez a két faj Ma-
gyarországon csak a Tisza-parti 
város állatkertjében látható. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

Új jövevényekkel gyarapodott a 
Szegedi Vadaspark. A fehér arcú 
selyemmajmocska tizenkét nap-
ja született. Az aprócska jószág 
alig éri el az ötven grammot, dc a 
kifejlett példányok sem nehezeb-
bek négyszáz grammnál. 

A kölyöknek még nem ismert a 
neme, mert egész napját valame-
lyik családtagja hátán tölti. 
Ugyanis a família minden tagja 
kiveszi a részét a gyereknevelés-
ben. A kis jövevény apja, Rügyi-
ke Szegeden született, de édes-
anyját, Huanitát a stuttgarti ál-
latkertből hozták. 

A fehér arcú selyemmajmocs-
ka eredeti hazája az atlanti part-
vidék. Itt azonban szinte teljesen 

kiirtották az őserdőt, így ezt a 
fajt a kihalás veszélye fenyegeti. 
Magyarországon egyedül Szege-
den él egy hétfős kolónia. A me-
gyeszékhely vadasparkja vezeti 
az állat törzskönyvét és egyben a 
majmocska európai fajkixirdiná-
tora is. 

A sclyemmajmocska-csapat 
mellett a fehér arcú sakik is gya-
raptxltak. Náluk kedden szüle-
tett egy kölyök. Őshazájuk 
Dél-Amerika dzsungelei, de ezt a 
fajt is a kihalás veszélye fenyege-
ti. A selyemmajmocskához ha-
sonlóan hazánkban csak a Szege-
di Vadasparkban gondoznak sa-
kikat. 

A pár napos apróság három-
száz grammot nyom, kifejlődve 
viszont elérheti a négy kilót is. A 
vadasparkban a kölyökkel együtt 
most már öt főre nőtt a csapat 
létszáma. A hétéves apja, Kabuki 
itt látta meg a napvilágot, de 
édesanyja, a nyolcéves Bartika 
Skóciából érkezett. 

Álrendőr őrizetben 
Zavartan viselkedő „egyenru-
hás" fiatalember szúrt szemet a 
hét végén a Záhony-Szeged kö-
zött közlekedő vonat jegykezelő-
jének. A 18 éves fiatalember jegy 
nélkül utazott és a kalauz kérdé-
sére azt állította, hogy rendőr, 
ám az igazolványát „sajnos" ott-
hon felejtette. 

A kezelő értesítette a rendőrö-
ket, akik a fiatal fiú csomagjá-
ban egy rangjelzés nélküli nyári 
rendőregyenruhát találtak 
BRFK (Budapesti Rendőr-főka-

pitányság) karjelzéssel. A fiatal 
ekkor azt mondta, rendőrhallga-
tó, de arra a kérdésre, melyik in-
tézmény tanulója, nem tudott 
válaszolni. 

A személyi adatai ellenőrzése-
kor a fiú ismét félre akarta vezet-
ni a hatóságot, ugyanis nem sa-
ját, hanem testvére adatait dik-
tálta be. Az intézkedés során ki-
derült, a fiatalembert több rend-
őrkapitányság is körözi. 

Az álrendörtanulót őrizetbe 
vették. 

Ütközött 
a villamos 
Szerda délelőtt 11 óra előtt nem 
sokkal villamos ütközött össze 
egy személygépkocsival Szege-
den, a Kossuth Lajos sugárút és a 
Szilágyi utca kereszteződésében. 
A baleset során személyi sérülés 
nem történt, az elsődleges infor-
mációk szerint az anyagi kár sem 
jelentós. 

Spiró György Elsötétítése 
a Pinceszínházban 
Spiró György Elsötétítés című drámájának bemutatójával ünnepli 
egyéves születésnapját szombaton este 7 órától Szegeden, a Hor-
váth Mihály utcában működő Pinceszínház. 

Épp egy esztendővel ezelőtt, Dar-
vasi László Vizsgálat a rózsák 
ügyében című drámájával nyitot-
ta meg kapuit a szegedi Pince-
színház. A fiatal színészházas-
pár, Kancsár József és Kancsár 
Orsolya nagy fába vágta fejszéjét, 
amikor saját erőből, családi se-
gítséggel, valamint bankkölcsön 
felvételével kulturális vállalko-
zásba kezdett, hiszen nem lehe-
tett biztos abban, hogy állami és 
önkormányzati támogatás nél-
kül meg tud-e élni egy kis stúdió-
színház Szegeden. 

A születésnapi mérleg azt mu-
tatja: érdemes volt kockáztatni. 
A Pinceszínház egy év alatt négy 
saját premiert tartott: a már em-
lített Darvasi-drámán kívül Ka-
tajev A kör négyszögesítése című 
darabját, a Szeretem a feleségem 
című zenés vígjátékot, valamint 
a legifjabb közönségre is építve 
Lázár Ervin mesejátékát, a Sze-
gény Dzsoni és Árnikát mutat-
ták be. 

Hosszú lenne felsorolni, ki 
mindenki lépett már fel vendég-
ként a Horváth Mihály utcában, 
mindenesetre Udvaros Dorottya, 
Mácsai Pál, Hernádi Judit, Hobo 

és Straub Dezső neve jelzi a szé-
les kínálatot. Híre ment az or-
szágban a szuper-8-as filmszem-
lének éppúgy, mint a Fekete 
Macska kabaré- és humorfeszti-
válnak. 

A szegedi közönség igazán 
nincs elkényeztetve kortárs ma-
gyar drámákkal, Egressy Zoltán 
Portugálján kívül Korognai Ká-
roly csak saját művét tűzte mű-
sorra. Ezért is figyelemre méltó, 
hogy a Pinceszínház most Spiró 
György friss darabjával, az Elsö-
tétítéssel ünnepel, amelynek ős-
bemutatóját tavaly februárban 
Marton László rendezésében a 
Pesti Színházban tartották. A 
dráma sikerét jelzi, hogy azóta 
már Pécsett és németre fordítva 
Bécsben is bemutatták. A törté-
net 1941 nyarán Budapesten ját-
szódik, azon a júliusi napon, 
amikor közzéteszik a lapok a III. 
zsidótörvényt. A főszereplő férfi 
zsidó származású, a felesége ős-
keresztény és van egy négyéves 
kislányuk. A gyermekét féltő apa 
racionálisnak látszó tervet gon-
dol ki: elválik feleségétől, aki így 
házasságot köthet egykori ke-
resztény rajongójával, aki majd 

adoptálja a kislányt. Az asszony 
addig eszményi házasságban élt, 
ezért megdöbbenti férje javasla-
ta. Úgy érzi, kész tények elé állí-
tották és elárulták. A szerelem a 
nézők szeme láttára válik zsigeri 
gyűlöletté. 

A szerelemről, morálról, etiká-
ról szóló filozofikus darab két-
órányi komoly koncentrációt kí-
ván a közönségtől. A szerző a 
szöveg, a nyelv erejében bízva 
minden felesleges mozgást, 
hangeffektust szigorúan megtil-
tott az előadóknak. A Pinceszín-
ház produkcióját Czeizel Gábor 
rendezi, aki a Darvasi-színdarab-
bal már letette a névjegyét Szege-
den. Az Egyesült Államokból 
másfél éves színészi tréning után 
nemrégiben hazatért, szegedi 
születésű Várnai Szilárd játssza a 
Férfit. A Nő szerepében ketten is 
bemutatkoznak majd: előbb 
Kancsár Orsolya, majd unoka-
testvére, a Barátok közt sztárja, 
Farkasházy Réka. A Barátot Kan-
csár József, az öt évvel később ját-
szódó záró jelenetben felbukka-
nó Apát Balog fózsef, a Fiút 
Szűcs László alakítja. A szomba-
ti premier és a további előadások 
a korábban jelzettel szemben 
nem 20, hanem 19 órakor kez-
dődnek. 

HOLLÓSI ZSOLT 

Bütykös hattyú 
a szegedi Keramiton 
Napok óta látnak a horgászok Szegeden egy bütykös hattyút az 
egyik repülőtéri tavon. A Hermán Ottó Horgászegyesület kezelésé-
be tartozó Keramiton telente évről évre megjelenik egy hattyú, föl-
tehetőleg ugyanaz a példány. Amíg szabad vízfelületet talál, itt ma-
rad és áttelelő hínárhajtásokkal, magvakkal, sérült apróhallal táp-
lálkozik - majd miután befagyott a víz, továbbáll. A Keramit - lévén 
rendkívül mély, nagy víztömegű tó - elég lassan hűl le, így marad-
hatott i t ta hattyú. 

A bütykös hattyúk - amelyek mind gyakoribb fészkelő madarak 
Magyarországon - általában tőlünk délebbi országokban telelnek, de 
ha a tavakon, folyókon nem alakul ki összefüggő jégréteg, némelyi-
kük nálunk is megkísérli az áttelelést. Az ilyen - gyakran félig-med-
dig „háziasuk" - hattyúk lelkesen fogadják a vízbe dobált kenyérdara-
bokat, egyéb táplálékokat. 

IQ nuku 
„Reklámokat nem kérek! Kö-
szönöm!" A postaládára ra-
gasztott cédula megteszi hatá-
sát, a hirdetőújságok és szóró-
lapok menetrendszerűen lan-
dolnak a lépcsőház előterének 
sarkában elhelyezett papírdo-
bozban. Egy kivételével: az IQ-
és személyiségtesztre szóló in-
gyenjegyből szinte naponta ér-
kezik utánpótlás. 

lavaslat: a képessegkibonta-
koztató társaságnak először 
tán a beléptijegyszórók IQ-ját 
kéne fölvirágoztatnia valahogy. 

NY. P. 

A kormány magára vállalta az SZKT 335 milliós adósságállományának kifizetését 

Több pénz juthat fejlesztésekre 

HÍREK 
A POLGÁRMESTER ESTJE 
A Közéleti Kávéház idei első ren-
dezvényének Botka László, Sze-
ged polgármestere lesz a vendége 
pénteken 18 órától a városháza 
dísztermében. A Szeged 2003 
címmel megrendezett esten a vá-
ros első emberének beszélgető-
társa TFáser László újságíró. 

BIRINYI GYÖRGY TARLATA 
A BARTÓKBAN 
Szuromi Pál művészeti író nyitja 
meg ma 17 órakor a szegedi Bar-
tók Béla Művelődési Központ B 
Galériájában Birinyi György Szí-
nek, figurák, hangulatok, című 
kiállítását. Gitáron közreműkö-
dik Siprikó Tibor. 

Éves szinten negyvenmillió fo-
rintot jelent az SZKT számára a 
kormányzati hitelátvállalás. 
Azt egyelőre nem tudni, hogy a 
felszabaduló pénz elegendő 
lesz-e fejlesztésekre. 

A Budapesti Közlekedési Társa-
ság után öt vidéki nagyváros, kö-
zöttük Szeged közlekedési társa-
ságának hitelállományát is ma-
gára vállalta a kormány. Az első 
tárgyalások után - amelyek sze-
rint a meglévő hiteleknek csak 
egy részét fizette volna ki az ál-
lam - sikerült elérni, hogy a Sze-
gedi Közlekedési Társaság 
(SZKT) teljes, 335 milliós tarto-
zásának törlesztését a kormány 
fedezze. 

Nemes Lászlótól, az S Z K T 
igazgatójától megtudtuk, a kor-
mány hitelátvállalása nyomán 
nem érkezik pénz a céghez, ám a 
társaság mentesül a hiteltörlesz-
tések további fizetésétől. A cég 
335 milliós hitelállományának 
jelentős tétele az a 150 millió fo-
rintos, hosszú lejáratú hiteltar-
tozás, amelyet 2006. december 
31 -éig kell visszafizetni. A pénzt, 
amely a villamosvásárlások ön-
részét fedezte, az állam ugyan-
olyan feltételekkel fizeti vissza a 
banknak, ahogyan az SZKT fel-
vette a hitelt. 

Ugyancsak 150 milliós, ám rö-
vid lejáratú hitele is volt az 
SZKT-nak, amelyet egy éven be-
lül kellene visszafizetni. Nemes 
László szerint a társaság számára 
szinte megoldhatatlan feladatot 
jelentett a hitel törlesztése. A hi-

Troli, amelyen nem kell lépcsőt mászni. Fejlesztésekre is több jut majd. Fotó: Gyenes Kálmán 

telszerződést önkormányzati ke-
zességvállalás mellett többször is 
meghosszabbították. 

A kormány döntése nyomán 
azt a 35 millió forintos hitelt is 
az állam fizeti vissza, amelyet az 
SZKT használt, de felújított tro-
lik beszerzésére vett fel. A cég a 
Környezetvédelmi Alap Célelő-
irányzatából nyert pénzt a vásár-
lásra, ennek kötelező önrésze 
volt a 35 millió forint, amelyet 
hitel felvételével fedeztek. 

- Egyetlen forint sem érkezik 
tehát közvetlenül az SZKT-hoz, 
hiszen az állam nem a társaság-
nak, hanem a hitelező pénzinté-
zeteknek utalja a pénzt. Éves 
szinten azonban mintegy negy-
venmillió forintos kötelezettsé-
get nem kell kifizetnünk a hosz-
szú lejáratú hitel tőke- és kamat-
törlesztésként - hangsúlyozta 
Nemes László. Azt azonban egy-
előre nem tudni, a felszabaduló 
források milyen fejlesztésekhez 

lesznek elegendőek. Ez ugyanis 
attól is függ, miképpen változik 
az SZKT önkormányzati támo-
gatása, hogyan alakulnak a bevé-
telek, illetve a költségek. Az 
SZKT üzleti tervét várhatóan a 
január 24-i ülésén tárgyalja a 
szegedi közgyűlés. Ezt követően 
derül ki, milyen saját fejleszté-
sekhez lesz elegendő szabad tő-
kéje az állami hitelátvállalást kö-
vetően a társaságnak. 

K.B. 


